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Ansøgning om renovering
Dette dokument anvendes i forbindelse med ansøgninger om støtte til renovering af både i Det Danske Spejderkorps. Se mere om kriterier på dds.dk/baadpuljen. Ansøgningen sendes til pulje@dds.dk. 

Ansøger og kontaktperson
Hvem er ansøgerne og kontaktpersonen inkl. kontaktinformationer. Enhed og enhedsnummer. 

Kort beskrivelse af aktiviteter og hvad I vil opnå
Her fortæller I om de aktiviteter den renoverede båd kan sætte i gang, og hvad det betyder for jeres gruppe. Hvad vil I opnå ved at gennemføre aktiviteterne? Her skal I beskrive hvad den renoverede båd betyder for jeres aktiviteter. Får I flere børn og unge på vandet, samarbejder I med andre eller hvordan bidrager båden til at flere spejdere kommer på vandet? Hvorfor er det vigtigt, at I får renoveret båden? 

Mål
Beskriv de mål, I forventer at opfylde med en renoveret båd. Hvad kommer til at ske? Hvad skal nogen få ud af at deltage i aktiviteter? Gør gerne målene specifikke og målbare med fx tal og datoer, så I kan sætte flueben, når målet er nået. 

Målgruppe
Hvem vil I lave aktiviteter for? Hvem vil I opnå noget for? Flere børn og unge, spejderne, skolen eller andre?

Kommunikation
Hvilken kommunikation er relevant for projektet? Og hvad kan kommunikeres til andre grupper til inspiration? 

Milepæle / Tidsplan
Hvornår starter jeres aktiviteter og hvornår regner I med at de slutter? Hvilke ting skal gøres før I fx kan afholde en sommerferiecamp?

Evaluering
Efter projektet bedes I indsende en kort evaluering af projektet, hvor I fortæller om projektets succes, resultater og hvad I har fået ud af at gennemføre det. 

Budget 
Det ansøgte beløb og et samlet budget for jeres aktiviteter. 
Der er mulighed for at søge midler til aktivitetsudgifter via fx Friluftsrådet samt Det Danske Spejderkorps’ egne puljer. 

Tilbud fra bådværft
Der vedlægges et uforpligtende tilbud på renoveringen fra et af følgende bådværfter. Tilbuddet skal inkludere transport til og fra værftet. 
Årøsund Bådebyggeri: http://aarosundbaadebyggeri.dk/
Henrik Lotz: shipwassist@gmail.com. 
[bookmark: _GoBack]Såfremt det giver mening at anvende et andet værft i nærheden, kan der dispenseres ved henvendelse til pulje@dds.dk. 
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