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Spejderne inviterer børnefamilier med udenfor

Spejder er i fremgang hos børn og unge, og hos de lokale spejdere i Det Danske Spejderkorps vil man gerne have endnu flere med. Den 21. august inviterer spejdergruppen 3. Storegruppen fra Egevig derfor børnefamilier til en dag med aktiviteter i naturen.

At klatre i træer, bygge forhindringsbaner og lave mad over bål er igen populært blandt børn og unge, og spejdergrupperne rundt omkring i landet vokser. Hos de lokale spejdere i Egevig hilser man udviklingen velkommen, og søndag den 21. august inviterer de derfor familier med børn i 3-6 års-alderen med til en dag med aktiviteter i naturen.

På dagen vil man bl.a. kunne opleve [en stor trægynge, sanselege, dyrequiz], ligesom der vil være [æblepandekager stegt over bål og saftevand lavet på birkesaft.] Aktiviteterne foregår fra kl. 10-12 ved 3. Storegruppens hytte i Egevigskoven.

Dagen er del af Det Danske Spejderkorps’ landsdækkende ’Familiespejderdag’, hvor spejdergrupper over hele landet inviterer børnefamilier ud for at snuse til det aktive udeliv. For spejderne i Egevig er dagen samtidig led i en større ambition om at nå en medlemsfordobling / medlemsfremgang på xxx spejdere inden 2019, fortæller gruppeleder Fornavn Efternavn.

”Vi vil rigtig gerne give endnu flere børn og unge mulighed for at opleve det fantastiske fællesskab, man oplever som spejder, når man bliver udfordret til selv at skabe og gennemføre spændende aktiviteter i naturen. Aktiviteter, som er bygget op, så hver enkelt spejder oplever, at der er brug for netop hans eller hendes kompetencer”, fortæller Fornavn Efternavn og fortsætter ”vi lægger vægt på, at det både er den fysisk stærke, den kreative, den hurtige, den tænksomme osv., der oplever succes, og vi tilrettelægger vores aktiviteter efter dette.”

Et af fokusområderne for spejderne i Egevig er aktiviteter for børnefamilier, kaldet familiespejd. Her tilbyder spejderne aktiviteter i naturen, hvor forældre sammen med deres børn mellem 3 og 6 år kan lave mad over bål, blive kloge på insekterne i skovbunden og udforske den lokale natur.

Til familiespejd er det altså hele familien, der sammen er til spejder. Fornavn Efternavn fortæller, at mange børnefamilier gerne vil være sammen om deres fritidsaktiviteter, og her er familiespejd et oplagt tilbud. Aktiviteterne hos familiespejd er lagt an på en måde, så der er udfordringer for børnene, men så forældrene også ofte oplever, at de lærer nyt.

På spejdernes hjemmeside www.egevig-storegruppen.dk kan man læse mere om aktivitetsdagen og tilmelde familien til familiespejd. Man kan også finde flere lokale arrangementer på familiespejderdag.dk


For mere information – kontakt venligst:
[bookmark: _GoBack]XXXX, gruppeleder i  XXX spejderne: 9876 5432| xxx@xxxxx.dk

HUSK at vedsende fotos til avisen – benyt gerne jeres egne fotos eller download Familiespejder-fotos på dds.dk/designforalle 
Billedmaterialet kan frit afbenyttes i forbindelse med omtale af pressemeddelelsen
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