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Sov Ude sammen med XXX-spejderne 

At sove ude under stjernerne er en oplevelse hver gang. Den 20. maj inviterer XXX-gruppe fra [by] alle til at tilbringe en dag og en nat i det fri. Arrangementet er en del af Det Danske Spejderkorps’ nye initiativ: Sov Ude. Det er en landsdækkende mærkedag, der sætter fokus på de små og store oplevelser, som friluftslivet, naturen og mørket tilbyder.  

Sov Ude er et nyt initiativ fra Det Danske Spejderkorps. Formålet er at få mange flere med ud i det fri. Alle – uanset om man er spejder eller ej – inviteres med udenfor til hygge, madlavning, aktiviteter, afslapning og en nat med månen og stjernerne som natlampe.

På opdagelse
XXX-Gruppe er en af de mere end halvtreds spejdergrupper landet over, der inviterer til Sov Ude. ”Planen er, at vi [mødes og er sammen om at slå telte op. Vi laver også en bivuak til dem, der hellere vil sove med direkte kig til stjernerne. Og så skal vi selvfølgelig have gang i bål, så vi kan få noget mad,” fortæller Fornavn Efternavn, Gruppeleder i XXX-gruppe. Han/hun fortsætter: ”Og når tusmørket falder, skal lommelygten frem, når vi skal på opdagelse i skoven.”

Alle er velkomne
Arrangementet begynder kl. 16.30 og vil vare til næste morgen. 
Fornavn Efternavn understreger, at alle er velkomne: ”Vi opfordrer alle til at tage en nat udendørs sammen med os – uanset om man er barn, ung eller voksen og om man er spejder i forvejen eller ej.” 

”Sov Ude er en god anledning til at få gjort opmærksom på de mange muligheder og oplevelser, naturen gemmer på. Vi vil give en smagsprøve på noget af alt det, friluftslivet her i [by] og omegn har at byde på,” siger han/hun videre. 

Flere skal være med
Ambitionerne med Sov Ude er, at dagen skal blive en national mærkedag, hvor endnu flere får lyst til at være med. Også hos XXX-gruppe vil de gerne have flere aktører med. ”Allerede næste år håber vi meget på, at andre foreninger og klubber her fra [BY] og omegn har lyst til at deltage i Sov Ude – enten med et selvstændigt arrangement eller sammen med os. ” slutter Fornavn Efternavn. 

Du kan læse mere om XXX-gruppes Sov Ude-arrangement på [fx link til hjemmeside, Facebook el. lign.]

[Evt. FAKTABOKS]:
[Hvad: Sov Ude med overnatning i det fri, spisning og aktiviteter i den lokale natur
Hvor: XXX-gruppes hytte eller i [skov]
[bookmark: _GoBack]Hvornår: Lørdag d. 20. maj kl. 16.30]
Hvordan: Medbring selv sovepose, telt og mad til at lave på bål


For mere information – kontakt venligst:
[Gruppeledernavn og kontaktoplysninger]
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