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Forslag
	Korpsrådet giver korpsledelsen mandat til at forhandle og beslutte rammerne for kommende Spejdernes Lejre og andre fælles events.

Motivation:
Beslutningen om fortsættelse af Spejdernes lejre skal baseres på evalueringerne af lejrene i 2017 og 2012 samt forslag og input til, hvordan en evt. kommende lejr kan opbygges både aktivitetsmæssigt og økonomisk. 
Derfor ønske korpsledelsen mandat fra korpsrådet til, at indgå i forhandlinger herom, til størst mulig fordel for vores spejdere.
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Jf. lovhæftets § 35 stk. 7 skal ”Forslag til resolutioner, omhandlende korpsets holdninger, eller forslag, som ønskes behandlet af Korpsrådet, […] fremsættes af korpsrådsmedlemmer fra mindst 3 forskellige enheder eller af korpsledelsen. Forslag skal være fremkommet på Korpskontoret senest den 15. august”.

Forslaget indsendes til info@dds.dk eller fremsendes pr. post til Det Danske Spejderkorps, Arsenalvej 10, 1436 København K. Fristen 15. august skal overholdes. Der dispenseres ikke ved forsinkelse i postleveringen.
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