PROJEKTBESKRIVELSE
Biodiversitet og bæredygtighed på spejdergrunden 
2022 og 2023: 
Spejderne i Oksbøl ønsker at gøre noget for biodiversiteten på spejdergrunden. Planerne i disse år er blandt andet at få etableret bede med hjemmehørende arter af planter, som gavner insekterne i området. Det ønskes også at starte på kursus som biavler, da Spejderne i Oksbøl ønsker at etablere bistader på grunden. Både for at fremme bestøvningen af forskellige afgrøder, men også for at lave honning. Denne proces skal spejderne være med i, her skabes forståelsen for når vi gør noget godt for biodiversiteten, så kan vi drage nytte af det, ved eksempelvis honning fra bierne. 
Derudover så ønskes der at etablere et samarbejde med skolerne i området, hvor de kan komme og høre om biodiversiteten, honning produktion osv. 
Der søges midler til følgende: 
· Biavler start kursus
· Etablering af bede og beplantning med hjemmehørende arter 
· Etablering af bigård
· Anskaffelse af materialer mv. til biavl 
· Anskaffelse af bier

2024: 
For at fremme samarbejdet med skolerne i området og for at kunne lave god læring hos spejderne, så ønsker Spejderne i Oksbøl at have flere bi anorakker - så flere børn kan se med når bierne håndteres. Derudover ønskes der også et mikroskop eller to, så man kan kigge på bierne i mikroskoper og derved lære mere om biernes anatomi. Det ønskes også at spejderne får fremskaffet forskellige materialer omkring biavl. Samt etableret flere frugttræer og pil på grunden, da dette er med til at øge honningbiernes produktion, men også giver flere levesteder til andre dyr og evt. flere frugter til vores spejdere kan spise og evt. lave most af. 
Der er er også en drøm om at få lavet en bedre affaldssortering hos spejderne. På nuværende tidspunkt er der ingen affaldssortering, andet end det vi selv forsøger med at samle pap, flasker og dåser sammen. For både at lære vores spejdere om bæredygtighed og passe på naturen, så er det vigtigt vi netop starter med os selv og får etableret en god affaldssortering og opsamling. I forbindelse med dette projekt ønsker vi at etablere en kompost samt opsamling af regnvand. Dette projekt ønskes at etableres i stort samarbejde med de unge spejdere vi har i gruppen, det betyder at der undervejs i forløbet forsøges at etablere en kontakt med den lokale genbrugsstation. En anden grund til at etablere en bedre affaldssortering er at vi er overbevist om at vi vil blive bedre til at genbruge evt. materialer der kan genbruges, når det bliver nemmere at tilgå materialerne. Derved vil spejderne kunne lære om genbrug samt evt. upcykling og udvikling af materialer. 
Kompost er et grundlag for mere biodiversitet, det vil gavne insekterne og vores bede kan få kompostjord når det er klar. Derudover vil det kunne bidrage til læring om nedbryderkæderne i vores verden. Opsamling af regnvand bør vi som spejdere gøre. Det kan både bruges til vanding, men det kan også bruges til at slukke bål og evt. rengøring af udendørs ting. Det bør vi ikke bruge vores drikkevand til. Der er også en vis læring i at spejderne forstår at vi skal passe på vores drikkevand og vi ikke har uanede mængder af rent drikkevand. 

2025: 
Vi ønsker i 2025 at kunne etablere et insekthotel i storformat. Vi har allerede på spejdergrunden flere steder etableret ”hjem for dyr”. Det gælder både kvashegn og kvasbunker som eks. pindsvin og andre dyr kan overvintre og gemme sig i. Derudover så er der lavet fuglekasser, uglekasser, flagermuskasser og egernkasser. Vi har også lavet små insekthoteller, træstammer med huller i osv. rundt omkring på grunden. Vi ønsker at etablere et stort insekthotel, som evt. laves som en form for kunstværk. Det vil stå på grunden og der vil være adgang så folk kan beundre kunstværket. Det er for at fremme biodiveristeten på grunden, men det er også for at skabe opmærksomhed omkring biodiversitet. Vi tror ved at skabe noget der ses så der tales om det. Det er vigtigt vi får italesat det tiltagende problem med udryddelse af arter. 
I samme ombæring så ønsker vi at indkøbe materialer så man kan arbejde med mikrobits og insekter. Vi ønsker at vores spejdere prøver at arbejde med at lave ”super insekter” det betyder at de skal lære om insekterne for at kunne bygge deres egne insekter og hvad skal de så kunne for at leve i vores fremtidige verden. I tråd med at skabe teknologiforståelse for vores spejdere ønsker vi også at arbejde med vedvarende energi og skabe forståelsen for at tænke over vores forbrug og ikke mindst produktionen af vedvarende energi. Her ønsker vi at stille skarp på solenergi. Det betyder at vi kan arbejde med solen og solens stråler, hvad den gør godt for både når vi ser på biodiversiteten, men også når vi kan udnytte dens energi. Vi ønsker at have solceller som kan tages med på ture og bruge på spejdergrunden til nogle af de ting vi bruger strøm til. Det kan være opladning af mobiltelefoner, lys når det bliver mørkt eller evt. opvarmning af vand. Derudover ønsker vi at kunne etablere solceller på vores spejderhytte, samt en forbindelse til skærm, hvor vores spejdere så kan følge med i hvor meget energi vores solceller producere til vores hytte. 

2026: 
Det ønskes i tråd med solceller og vedvarende energi at kunne tilføje vindenergi på spejdergrunden. Vi bor i Vestjylland og der er nærmest altid vind. Børn og unge mennesker er vant til at se der er vindmøller i naturen. Derfor vil vi gerne kunne vise dem hvordan det virker, ved at få etableret en vindmølle på spejdergrunden vil de på samme måde som solcellerne se hvordan det bidrager til opsamling af energi som vi kan bruge, uden at vi som sådan forurener. Det vil fremme deres forståelse for bæredygtighed. Vi ønsker også indkøb af små vindmøller som spejderne selv kan bygge. Herigennem kan vi give dem forståelsen af hvordan en generator virker. Vi syntes som spejdere det er vigtigt at skabe naturforståelse for vores spejdere samt børn og unge generelt. Det vil kræve indkøb af materialer til induktionsforsøg. Disse materialer kan også bruges til forklaring af magnetfelter generelt og i arbejdet med kompas og kortlæsning. 
Vi ønsker også at etablere det man kalder lodrette haver eller vertikale haver. Dette for at udnytte den lodrette flade til at skabe mere biodiversitet på grunden. Dette projekt kan laves på mange måder og vi er ikke helt i mål med gennemtænkningen af hvordan det skal se ud eller etableres. Dog er tanken at det er hjemmehørende arter der plantes, evt. krydderurter der gavner vores honningbier, men også andre hjemmehørende arter. Derudover kunne det være interessant med jordbær eller lign, som spejderne kunne se vokse, følge udviklingen og spise af til sidst. Vi ønsker også at kunne arbejde med at spejderne ”udvikler” en form for vandingssystem, evt. ved hjælp af arbejdet med mikrobits eller lign. 

Evt. andre projekter på spejdergrunden: 
· Etablering af ”nem” køkkenhave.
· Oprensning af nærliggende sø (opsamling af overfladevand) som vil skabe forståelse for vandøkologi, mikroplast mv. 
· Dyrehold på spejdergrunden (høns eller lign.) 
 


2022/2023
Bier på spejdergrunden


2024
Affald, kompost og 
 opsamling af regnvand 


2025
Insekthotel i stor format og  solceller



2026
Vindmølle og lodrette haver



